



В Астраханской области бывший директор Ахтубинского автотранспортного предприятия престанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы сотрудникам предприятия

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Ахтубинского автотранспортного предприятия Елены Андреевой, обвиняемой в невыплате заработной платы работникам предприятия (ч.1 ст.145.1 УК РФ и ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что Андреева, являясь директором муниципального предприятия, зная о достаточном количестве денежных средств на расчетных счетах и в кассе, умышленно в период с сентября 2014 по сентябрь 2015 года не производила полную и частичную выплату заработной платы более 80 работникам предприятия на общую сумму более 4,8 млн рублей.

Обвиняемая вину в инкриминируемом преступлении признала полностью, заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1045312>